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CONVENCIONES
Área AferenteZona de 0.26    HA

Área AferenteZona de 0.12 HA

Área AferenteZona de 0.12    HA

Área AferenteZona de 0.12    HA

Las áreas aproximadas calculadas cargan
directamente a los Colectores Interceptores y
sus alivios proyectados y calculados.
No es del alcance de este proyecto la
optimización de redes existentes.

Existente
Proyectado

InterceptorYEGUAS

Existente
Proyectado

InterceptorTENERIAS

Existente
Proyectado

InterceptorCAJONES

CONVENCIONES

 NOTA

Área AferenteZona de 0.09    HA

Área AferenteZona de 0.87    HA

Área AferenteZona de 0.78    HA
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






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PLAN DE DESCONTAMINACION

DE LOS RECURSOS HIDRICOS EN

EL AREA URBANA DEL MUNICIPIO

DE CIRCASIA

PLANTA LOCALIZACIÓN GENERAL

CON REDES EXISTENTES Y

PROYECTADOS


